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Conselho Fiscal do VALIPREV - TRIÊNIO 2021/2023, nomeado pelo Decerto 

Municipal nº 10.672, de 04 de janeiro de 2021 

 

ATA DA REUNIÃO Nº 006/2021 

 

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às 14:30 min, na sala de reuniões  do 

Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais - VALIPREV, sito a Rua Dr. Antonio 

Bento Ferraz, nº349, Jardim Europa, Valinhos - SP, reuniram-se os membros do Conselho Fiscal 

bem como seus suplentes. Conforme Decreto 10.804 de 12 de maio de 2021 que alterou a 

composição do Conselho Fiscal do VALIPREV, Jonathan dos Santos Canuto Araújo, passou a 

ser membro titular da comissão, bem como foram admitidos Hadler Vallim Stevanatto e Luiz 

Henrique de Campo como membros suplentes, estando ausentes Betânia Gomes de Souza, 

Jonathan dos Santos C. Araújo, Luciene Orfale Gonçalves e Thiago Lopes dos Santos, sob a 

condução de sua Presidente, para deliberem sobre: 

Tópico 1)  Processo Administrativo nº 4188/2019, referente a aquisição de imóvel próprio para 

sede do Instituto. Foi solicita a presença do Sr. Eduardo  Dias Bonachela, Presidente do 

VALIPREV, e o Sr. Marcelo Severo, Presidente da Comissão Permanente de Licitação do 

VALIPREV,  para maiores explicações sobre os imóveis apresentados nos autos, bem como a 

possibilidade de aquisição de terreno para construção da sede. Ambos os presidentes acima 

mencionados, rechaçaram a aquisição de terreno e construção, alegando que nesse contexto se 

levaria vários anos para consolidação do fato, bem como argumentaram que em contratos 

licitatórios desse tipo, sempre haveriam de ter termos aditivos, o que com o passar dos anos 

elevaria o valor a maior que o estimado. Além do que, após a aquisição do imóvel, uma boa 

soma do valor restante, poderia ser repassado às contas previdenciárias do Instituto, conforme 

autorizado em Lei, ficando assegurado um maior valor de aporte para custeio das 

aposentadorias.  Após explicação e atendendo a idealizações na época da fundação do Instituto, 

onde se previa que após a aquisição da Sede haveria uma interatividade entre os aposentados 

e o VALIPREV, para atividades lúdicas e laborativas, fazendo que que os mesmos tivessem uma 

melhor qualidade de vida; foi solicitado ao Sr. Marcelo Severo que fossem visitados, 

aleatoriamente pelos Conselheiros, alguns prédios dentre os citados no processo, para a 

verificação dos conselheiros quanto ao atendimento do idealizado na época da criação do 

Instituto. Ficou então determinado, que, no dia 17 de junho de 2021, os Conselheiros visitariam 
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alguns prédios propostos no Processo acima referenciado. Foi sugerido ainda pelos conselheiros 

a alteração nas Características do Objeto, fls 116 do Processo Administrativo nº 4188/2019, item 

1.3 onde foi solicitada a seguinte alteração: ” ........com Habite-se emitido e devido registro em 

Cartório de Imóveis....”. 

Tal solicitação de alteração teve como fundamento desvincular tempo de emissão de habite-se, 

pois este não dá garantia de estado ou conservação da obra. 

Tópico 2)  Foi verificado o relatório de Controle interno nº 73/2021 referente ao ano de 2020, 

ano em que não estávamos empossados, tomamos ciência do mesmo. 

 Tópico 3)  Conferência dos Atos Contábeis e Demonstrativos Financeiros, receitas e despesas 

correntes do mês de maio/2021. Sem apontamentos para o mês em questão.  

 Tópico 4) Foi solicitado pelo Sr. Luiz Henrique Campos, suplente, que nos fosse informado 

como, onde, quantos e quem é o responsável pelo backup do Instituto, referente as informações 

contábeis. A presidente solicitou à secretária que confeccionasse ofício solicitando tais 

informações ao Instituto. 

Nada mais havendo, encerrou-se a presente reunião às 16:30, lavrando-se a presente que é 

redigida por mim, Fernanda Simões Lopes, secretária do Conselho Fiscal e assinada pela 

Presidente e demais membros do Conselho, devendo ser publicada na Imprensa Oficial de 

Valinhos. 

 

 

Patrícia Moraes Bonci                                                                    Ricardo Alexandre Vieira 

         Presidente                                                                                    Vice Presidente 

 

 

Fernanda Simões Lopes                                                                        Pedro Luiz Stahl 

            Secretária                                                                     Membro titular do Conselho Fiscal 

 

 

Hadler Vallim Stevanatto                                                                Fabiana Cristina Barbos 

Membro Suplente do Conselho Fiscal                                 Membro Suplente do Conselho Fiscal              
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Luiz Henrique de Campos 

Membro Suplente do Conselho Fiscal 
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